

Заключена под стражу уроженка с. Манапкала Кизилюртовского района, подозреваемая в незаконном обороте наркотических средств

Постановлением Тарумовского районного суда Республики Дагестан удовлетворено ходатайство следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении уроженки села Манапкалы, Кизилюртовского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка без цели сбыта наркотического средства в крупном размере).

Согласно поступившему в суд материалу, 05 мая 2025 года при пересечении ФКПП «Артезианский» на административном участке

Тарумовского района для плановой проверки был остановлен рейсовый автобус. В ходе проверочных мероприятий сотрудники обнаружили у Исаевой два прозрачных пакета с кристаллическим веществом белого цвета, которые та спрятала в нижнем белье. Согласно заключению эксперта, представленное на исследование вещество являлось наркотическим средством - метилэфедрон общей массой 4,55 грамм.

Сама задержанная заверяла, что нашла сверток, прогуливаясь по лесопарку «Измайлово» во время отдыха в Москве. Она периодически употребляла наркотические средства и в 2024 году была осуждена Измайловским районным судом города Москвы за аналогичное преступление. Решив вернуться в Дагестан, подозреваемая прихватила с собой оставшуюся часть наркотического средства, предусмотрительно спрятав его в нижнем белье. Доехав до ФКПП «Артезианский» автобус был остановлен, а девушка задержана.

Суд, рассмотрев материал, постановил избрать в отношении подозреваемой меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, то есть до 9 июля 2025 года включительно.